9.8. |mem0-2022| JlokaTop GaTuckada, paBHOMEPHO MOIPYKAIOMIETOCs] BEPTUKAJILHO BHU3, HCITYC-
KaeT YJIbTPa3ByKOBbIe UMITYIbCHI acToTolt 749 MI'n. CkopocTh morpyzxkenus daTtuckada BbBIUUC-
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HCITYCKACMbIX NMITYJIBCOB, f — HaCToOTa DTpEL}KéHHOI‘O 0T dHa CHI'HaJla, perucTpupyemMard HprIéM—

rjie ¢ = 1500 am/c — ckopocTh 3ByKa B BOJE, fy — dacToTa

Jasercs 1o (opmyre v = ¢ -

HukoM (B MI'm). Onpenenure gactory orpazxénnoro curaata B M1, ecim ckopocTsb norpykenus

baTuckada pasHa 2 Mm/c. 15 il
fo= 195, c=150% v=2 , f="

/

.{_}v9: = 7(,—‘7'?9____/__ = SO/] - =4F++75
/500 Ty L =, i1 " 750 > 256/f-2¢3) f

7504 - IVEFIRLepr g => Sof —f = 7PFITHFTT
7990 = F19(w0o+L) | 1299 =2 f= 51

0.3. Ilocste JOXKIA YPOBEHb BOJbI B KOJO/IE MOMKET IMOBBICHUTHCH. Maspauk H3MeEDPHACT BpeMA t

na/icHusd HeOOJILITIX KaMEIKOB B KOJIOJCI] U PACCUUTBLIBACT PACCTOSHUE 10 BOJLI MO (hopMmyie
h = 5t%, rne h — paccrosinue B MeTpax, t — BpeMs HajleHusd B ceKyHaax. /[0 10K 1g BpeMs I1aJ1eHus
KaMerKoB cocTasAam0 (0,6 c. Ha cKombKo J10/KeH MoaHATHCA YPOBEHDb BOJIBI ITOCIE O, ITOOBI

nsMepsgemMoe BpeMms m3MeHna0ch Ha (0,2 ¢? OTBeT BhIpasuTe B MeTpax. %
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